IHosicHMTeIbHAA 32ANIMCKA K NPOMEKYTOYHON aTTECTAMOHHON KOHTPOJIbHOM

pabore no marematuke B S kiacce (PI'OC)
Lens paboTHI:
v' BbisiBUTH  CHOPMHPOBAHHOCTH 0Aa30BBIX yMEHHWH IO MaTeMaTHKe, OOO3HAYCHHBIX B

00s13aTeIbBHOM MUHIMYME COJICpKaHUsT Ha YPOBHE OCHOBHOTO OOILEro 0Opa3oBaHUS:

BIIJICTh TIOHSTHSMH, CBSI3aHHBIMH C JICIMMOCTBIO YMCEJI, YMETh BBITIOJNHATE IIEPEXO] OT OJTHOU (HOPMBI
3alMCH YUCJIA K JPYro¥, YMETh BBINOIHITH apUPMETHICCKHE JCHCTBUS C HATypPaIbHBIMHU YHCIIAMH,
IpOOSIMU, YMETh BBITIOJHSATH OCHOBHBIE JICHCTBHS CO CTEICHSIMH, YMETh BBIIOJHATH PACUYETHI I10
dbopmMysiaM, yMeTh pemiaTh TEKCTOBBIE 3a[auH, CBI3aHHBIC C TIPOIICHTAMH, U JIp.

B paboty BXonsT 3amaHusl Ha MPOBEPKY CPOPMUPOBAHHOCTH METANPEAMETHBIX YMCHHM, 3aIaHUs

Ne3, Nell,Ne 14.

v\ VYMeHMe BHIETh MATEMaTHYECKYI 3a4ady B KOHTEKCTE MNPOOJEMHON CUTyallud B OPYTUX
TUCIUTIINHAX, B OKPY)KAIOIICH KU3HU.

v' VYMeTh HaXOIWTh B Pa3IMYHLIX HCTOUYHHMKAX MH(OPMAIIHIO, HEOOXOAUMYIO Ul MATEMATHIECKHX
po6JIeM, U NMPEACTABIATh €€ B MOHATHON (popMe; MPUHUMATH PEIICHUE B YCIOBHIX HETIOTHON 1
M30BITOYHOM, TOUHOM M BEPOSITHOCTHOM MH(MOPMAIIHH.

v’ TloHuMaHKe CYIHOCTH AITOPUTMUIECKUX NPEANMCAHUN U YMEHHE IEHCTBOBATh B COOTBETCTBUU
C TIPEITIOKEHHBIM aJITOPUTMOM.

v\ VMeHMe IUIaHMPOBATL U OCYIIECTBJIATL JEATENLHOCTh, HAIPABIEHHYIO Ha pElIeHUe 3a1ad
HCCIIEIOBATENIbCKOTO XapaKTepa.

PaboTa HOCHT KOHTPOJIBHBIN XapakTep: KaXI0e 3a/laHue HalpaBJIeHO Ha IUATHOCTUKY OIPENeIEHHOTO
YMEHHUSI.
3aaHusl CYUTAIOTCS BBHITIOJHEHHBIMU IIPU OTCYTCTBUU OLITHOOK.
Bpewmst npoBenenus paboThl: 45 MUHYT
Dransl NpoBeIeHUs padOThI:
1. BBOmHBII HHCTPYKTaX 00 0COOEHHOCTSX JaHHOW paboThl. 1 MUHYTa
2. 3amoJIHeHHE TUTYJIBHOTO JIUCTA 2 MUHYTHI

3. Brimonnenue pabotel 42 MUHYTHI

Koauduxarop
No Kon ba3oBblii ypoBeHb
3aJJaHus | KOHTPOJIUP 3HaHue/IOHUMaHKe
YEMOTO
YMEHUS
TpeboBanusi( yMeHmusi), npoBepsieMble 3a1aHUSIMHA PA0OThI
llosepsiemvie ymenus
1 1.1 YMeTh CpaBHMBATH HATypaJIbHBIE YHCIIA.
2 1.1 YMeTh npeacTaBiIsTh HENPAaBUIbHYIO Ip0Ob B BUJE CMEIIAHHOTO YHCIIA.
3 1.2 [IpoBepUTh MOHMMaHHME CYLUIHOCTH AJITOPUTMUYECKUX IPEINUCAHUHN, YMETb
OIIPENEIATH NOPSNOK NEUCTBUM.
4 1.1 YMeTh BBINONHSITH CIOKEHHE JECITHUHBIX APOOEH.
5 1.1 YMeTb BHINOJIHATE YMHOXEHHUE IECATUYHBIX JpOOei.
6 1.1 YMeTh BBINONHITH JElIeHNE AECATUYHBIX IPOOeii.
Pemienne 3a1a4 U MX NPAKTHYECKOe IPUMEHEHH e
[TpoBepsiemMble yMEHUs
7 1.2 YMeTh CpaBHUBATh IECATUYHBIE IPOOH.
8 1.2 YMeTb CpaBHUBATH JIECSITUYHBIE IPOOH.
9 1.2 YMeTb CpaBHUBATH IECITUYHBIE IPOOH.




1.2 YMETh OKPYIJIATH YUCHA A0 IECATHIX U COTHIX

6.3 [loBepsieTcst neiicTBHE aHATM3UPOBATH CIIOCOOHOCTH CHAENAaTh BBIBOJ U3
3aJaHHOW CHUTYyallMH, aJrOpUTM U XOJ pelleHus (HaXOJHUTh CpelHee
apu(METHUECKOEe HECKOJIBKHX YHCEl).

1.3 VYMeTh pemaTh TEKCTOBBIC 33Ja4yM, BBINOJHSAS HPUKUAKY M OLCHKY
pe3yiibTaTa BBIYHCICHHH ( HAXOJUTh YacTh OT YUCIIa)
6.3 [IpoBepsieTcsi CIOCOOHOCTD «YIEPXKHUBATh» LEIb JESITEIBHOCTH B XOJIE

pernieHus yueOHbIX 3a/1a4.

IoBBIlIEHHBIH YPOBEHD

IIposepsiemvie ymenus

1.3 YMeTh peniaTh TEKCTOBBIE 33JJa4M, CBSI3AHHBIC C IPOLICHTAMH.

24 YMeTh HCIOIB30BATh 3aKOHBI CIIOKEHMS, YMHOXXECHHUS MU YIPOIICHUS
YHUCJIOBOTO BBIPAXKEHUSI.

1.3 YMeTp pemarb TEKCTOBYHIO 3a/ady Ha JABUKEHUE IO PEKe, aHAIM3UpOBaTh

CJIOKMBINYIOCA CUTYallHIO.

Kpurepnii onieHrBanust paboThI:
Kaxnoe 3amanme (Nel- Nel3) omenuBarorcss B onuH Oamn, 3amanmst Ne 14, Ne 15u Nel6
orieHnBaroTCs B 2 6ayuta. Beero 3a padoty 19 6amnos.

OTMeTKa KoauuecTBo 60a/1510B
«5» 17- 19 GammoB
«4» 12 — 16 6amioB
«3» 7 — 12 GannoB
«2» 0 — 6 GamnoB

JleMOHCTPAIMOHHBIN BAPUAHT

IIpome:kyTouHasi aTTeCTAIMOHHAS] KOHTPOJIbHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe

B 5 kiacce
Yacrs -1

Bapuanr 1
1. TIpomomxuth HATYpaNbHBIN psia yucen: 2567, ...2569
2. IlpencraBpTe HEMPABWIBHYIO JPOODH % B BH/JIE CMEIIIaHHOM.

3. Ompegenute TpeThe apupMeTUIECKOE IEHCTBUE B IPUMEPE:
3449x(628+18080:(4632-251))

1) oenenue 2). sluumanue 3). cnoocenue 4). Ymnoowcenue
4. Beruucnure: 3,34+ 28,7 a)32,4 06).320,4 B)0,32.
5. Bprumcmure: 0,34 x 0,8 a)27,2 6),0,272 B).0,0272
6. Beruucnoure: 20,4 :0,8 a) 25,5 6).2,55 B). 0,255
/. CpaBuure uucna: a) 2,85 u 2,95;

8. Cpasaure uucna: 6) 1,24 u 1,192;
9. CpaBaure uncna B) 3,076 u 3,0760.

10. Oxpyrauts 21,394 no necareix: a) 21,3  6) 21,4 B). 21,39



11. He3naiika 3a mepByIo 4e€TBEpTh MO MaTeMaTHKE MOTy4Yni 8 otMeTok: 4,3,2,2,3,5,2.4.
Kaxkyto uToroByto o1ieHKy 3a 4€TBEPTh OH MOXKET MOJY4HTh, €CJIU €€ OyIyT BHIBOIUTH
Kak cpeiHee apuPpMETUYECKOE BCEX MOTYyUCHHBIX MO MPEIMETY OTMETOK 33 YE€TBEPTh?
Kakyto ueTBepTHYI0 OTMETKY MOT OBbI MTOJIYYUTh, €CITU Obl BMECTO JABOCK OBLITU TPOUKHU?

1
12. Jlnvna kycka npoBoja 12 m.  M3pacxomoBanu S Kycka. CKoOJIBKO METPOB MPOBOAA

n3pacxonoBann’?
13. B nome otapixa 167 orapixatonuX. CKOJIBKO YETBIPEXMECTHBIX CTOJIOB JIOJDKHO OBITH B
CTOJIOBOM, YTOOBI OJTHOBPEMEHHO PacCaUTh BCEX OTABIXAIOIIUX?

Yactsb 2
14. TInomanpe moms 500 ra. 'opoxom 3acesiu 45% nons. Kakyro miomiaap moss 3acesuiu

ropoxom?

15.Tlon 0o6opynoBaHNE KOMIBIOTEPHOIO Klacca OTBENIM KaOWHET, AJTMHA KOTOPOTro 9
METpPOB, LIUPUHA 5 METPOB U BhICOTA 4 METpPa, CKOJIBKO KOMIIBIOTEPOB MOMKHO
YCTAHOBUTH B KJIACCE, €CIIHM VIS KaXKI0H MalIMHBI TpebyeTcs 2 M2?

16. CobcTBeHHast CKOPOCTH JIOAKHU 6,7 KM/4, CKOpOCTh TeueHus 1,2 km/4. Jloaka nporuibuia
2 4 IPOTUB TE€UYEHUS U 2 4 110 TeYEHUIO pekn. Kakoi myTh nporuisLia JOIKa 3a 3TO
BpeMsi?

JleMOHCTPAIIMOHHBIN BAPUAHT

IIpome:kyTOUHAsI aTTECTALIMOHHASI KOHTPOJbHAsI padoTa Mo MmareMaTuKe
B 5 Kj1acce

Bapuanr 2
Yacrs 1
1. TIpomomxwute HatypanbHbIi psan uucen: 70701, 70700,..., 70698

55 .
2. IlpencraBbTe HEMpaBUWILHYIO APOOH ~5 B BHIIE CMETIAHHO,

3. Ompepnenure TpeThe apupMeTUIECKOE ICHCTBUE B IPUMEPE:
6512x(398-15)+2476

1).0enenue 2). evruumanue 3). cnogicenue 4). Ymuoogicenue
Beruncnure: 6,35- 3,5 a). 2,85 6).28,5 B).3,85
Beruncnure: 20,7:0,9 a). 2,3  6).23 B). 0,23
Beruncnure: 0,26 X 0,7 a). 0,182 6). 1,82 B). 18,2
CpaBuute uncna: 2,15 u 2,25
CpaBnaute uncna: 5,24 u 5,192
CpaBnaute uncna: 3,023 u 3,0230

©oN Ok



10. Oxpyrnuts 41,164 no necsareix: a). 41,2 0). 41,1 B). 41,16.
11. BeruucnuTe CpeHIO TEMIIEPaTypy BO3IyXa 3a HEJENI0, €CIIA B TEUCHUE HEJEeIN
Temmeparypa Obuta: 21°; 21,°; 22°; 23°, 24°.
1
12. Jlnvna kycka npoBoja 16 m.  M3pacxomoBanu ; Kycka. CKoOJIBKO METPOB MPOBOAA

u3pacxoaoBanu’?
13. B mIKOJIbHOM CTOJIOBOM 3a CTOJI MOKHO ITOCAaaUTh 6 uyenoBek. CKOJIBKO HEOOXOIMMO
CTOJIOB, UTOOBI pa3MecTUTh 237 ydanuxcsi Ha4yaJIbHON HIKOJIbI?

Yactp 2

14. B 6ub6mauoreke 06110 900 xHUT. JleTckue KHUTH cocTaBisan 35%. CKOJIBKO IETCKUX
KHUT ObLIO B OMOIMOTEKE?

15. Komnara 3anuMaer 066éM 48 M3, a BeicoTa 3 MeTpa. Kakyro miomans UMeeT 101 B
koMHare? KakoBa JJiMHA U IIMPUHA KOMHATBI, €CJIM Mol uMeeT popMy KBajapara?

16. CoOcTBeHHasE CKOPOCTH JOAKH 5,7 KM/4, CKOpPOCTh TeueHus 1,2 km/4. JIoaka mpormibuia
3 4 IpOTUB TEUYEHUS U 3 4 M0 TEUEHUIO peku. Kakoi myTh mpoIuibuia JIOAKA 33 3TO
BpeMsi?



